
HELENSBURGH & 
LOMOND AREA 

COMMUNITY PLANNING 
GROUP
Meeting Survey Results



Q1. What would be your 
preferred method of attending meetings?

Hybrid (10) Face to Face (9)  
No Preference (3) Virtually (11)

Q2. What would be your preferred 
time for attending meetings?

Morning (17) Afternoon (3) Evening (0) No Preference (13)



Q3. Prior to the Pandemic, meetings were held at venues across the area.  Do you 
think we should offer this option?

Yes - on a face to face basis (6 Yes - but with the option to attend remotely (20) No (4)



Q4. Tell us a bit about you, which type of organisation do you represent?

Public Body/Organisation (15) Community Council (3) Voluntary Organisation (6) Community Group (4) Other (5)


